ابنتي الطالبة نورا أشعر انك تطلبي واجبات يوميه

(1)( 2    3    + 4 ) ( 2   3    ــ 4 ) =  12 ــ 16  = ــ 4 
لان المقدارين متشابهين مختلفين في الاشارة يكون حاصل ضربهما 

 = فرق بين مربعين 
    مربع 2    3    =  4 × 3  = 12 

(2)       أ + ب   =    أ      +   ب         خطأ  

  لان      9+ 4    =  13     أما     9    +   4   =  3 +  2 = 5       

(3)     5     +     5   =     10         خطأ 

        كورة + كورة = 2 كورة  

          5   +      5   =   2   5    =    20

(4) (  أ  +   ب ) (    أ    +   ب )  =   أ   + ب    خطأ 

لان      (  أ  +   ب ) (    أ    +   ب ) = (    أ    +   ب )2 

= أ  + ب +  2   أ  ب  

(5)     48  =  4    3        صحيحه   

لان     16 × 3   =   48    =   4   3

)6)(   (أ)4 ) 2   =  أ 3   أ        خطأ   لانها =  أ 4
